

公司党委庆祝建党102周年暨“两优一先”表彰大会

四局讯(黄小云)6月30日,公司在西宁总部召开庆祝建党102周年暨“两优一先”表彰大会。党委书记、董事长徐银林出席会议并讲话,党委副书记、总经理庞旭主持会议,班子成员张文山、张志民、阎海平、王有德、李贵兴、李传州、忽国旗、胡伶俐、韩永阳参加会议。

会议在嘹亮的国歌声中拉开序幕。徐银林带领大家面向党旗重温入党誓词,昂扬高亢的宣誓声,彰显了广大党员干部不忘初心、牢记使命,永远跟党走的信心和决心。公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴宣读《关于表彰中国水电四局2021-2022年度先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。会议表彰了先进基层党委、先进基层党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者,并组织获奖代表交流分享经验。会议号召公司各级党组织、广大党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以先进为榜样,立足本职岗位,积极探索推进党建工作与生产经营深度融合,不断增强党建引领保障



会议现场 吴朋昊 摄

作用,踔厉奋发、勇毅前行。

徐银林向获得表彰的先进集体和优秀个人表示祝贺,向公司各级党组织和广大党员致以节日的问候,向公司全体党务工作者及奋战在基层一线的全体员工表示亲切慰问。结合公司当前发展形势,徐银林提出三点工作要求,一是要传承红色基因,凝聚高质量发展的磅礴力量,在感悟历史中筑牢信仰之基,在把握大势中掌好前进之舵,在拼搏超越中担当发展之责。二是要保持昂扬斗志,扛牢高质量发展的时代重任,积极融入国家发展战略,全面提升企业发展能力,扎实做好“四发展一防控”,着力提

高全要素生产率。三是要深化党的建设,筑牢高质量发展的政治基础,全面加强党的政治建设,将政治标准和政治要求贯穿于党的各项建设之中,全面加强党的思想建设,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强党的组织建设,将组织功能更好地体现在融入生产经营上,全面加强干部队伍建设,打造高素质专业化、忠诚干净担当的干部队伍,全面加强党的作风建设,推动党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

庞旭在主持中强调,一是要深刻领会,传达好本次会议会议精神,切实将基层党(下转第四版)

庞旭赴伊拉克参加商务活动并到片区项目检查指导工作

四局讯(康海刚 罗苗苗)当地时间6月18日-23日,公司党委副书记、总经理庞旭赴伊拉克参加商务活动,并到片区项目检查指导相关工作。

19日,庞旭赴伊拉克示范学校项目施工现场检查指导工作。在肯定成绩的同时,强调一要提高站位,深刻认识项目对后续市场拓展的深远意义。二要正视不足,要追根溯源,逐项落实,逐项销项,全力提升管理水平,强化项目创效能力。三要聚焦人才培养,提升队伍整体层次。四要牢固树立“合作共赢”理念,一方面要培育战略合作分包商,另一方面要坚决维护公司合法权益。五要强化安全意识,时刻紧绷安全生产弦。六要积极践行“四勇一为”价值追求和“三真”工作要求,弘扬“勇·实”文化,坚决实现既定目标。

21日,庞旭到伊拉克分公司进行调研指导,他强调一要打造一支“懂语言、通技术、擅商务、会沟通”的人才队伍。二要坚持推进属地化建设,为伊拉克分公司进一步开拓伊拉克市场。三要

提高资源整合力,优化资源配置。四要发挥分公司资源整合的中枢作用,确保各项工作有序推进。五要加强与属地施工队伍、兄弟单位、项目与项目之间的沟通交流,提高履约效能。六要持续加强安全生产管控力度。七要尽快适应市场,为公司伊拉克片区各项业务发展贡献力量。

22日~23日,庞旭与伊拉克库尔德地区总理巴尔扎尼,电建国际公司党委副书记、总经理陈观福等领导一同为DCCP水泥厂奠基。

庞旭在达伊拉克水泥厂项目,详细了解了项目施工进度,对项目现阶段取得的成效表示肯定。他强调,该项目作为公司首个“F+EPC+OM”项目,意义重大。一是要提高站位,高度重视,按期高质量履约,为公司积累EPC工业类项目资质。二是项目施工要抓牢安全生产,做好基础防护,高度重视传统安全和非传统安全,在与属地员工、工程师及业主沟通交流过程中,尊重当地文化传统及民俗习惯,增进跨文化交流,防止非传统安全事件发生。三是持续深入推进属地化建设,积极履行企业社会责任,加强属地化员工培训,提高其技能水平,展现央企责任担当

当。四是全体干部职工要提高业务水平 and 语言学习能力,为公司国际业务发展储备专业人才。

同时还为施工生产一线的建设者送上防暑降温慰问品。

徐银林为全体党员讲授主题教育专题党课

四局讯(黄小云)根据集团公司党委和第三巡回指导组要求,6月29日,公司党委书记、董事长,主题教育领导小组组长徐银林以《勇实奋进 拼搏超越》为题讲授专题党课。集团公司党委主题教育第三巡回指导组组长杜学洋和成员廖吃以视频方式参加。公司党委副书记、总经理庞旭主持专题党课。公司领导张志民、王有德、李传州、忽国旗、胡伶俐、韩永阳、吉振伟参加专题党课。

徐银林以“勇实奋进 拼搏超越”为统领,结合公司主题教育、改革发展实际及近期个人所学、所思、所想、所悟,以《勇实奋进 拼搏超越》为题,和大家分享交流了三个方面的内容。一是深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,全面做到“五个起来”,确保主题教育取得扎实成效。要忠诚捍卫“两个确立”,全面推动政治强起来,要深刻领悟真理力量,全面推动思想活起来,要深入激发实践伟力,全面

四局讯(吴朋昊)6月30日下午,公司在西宁总部举行庆祝建局65周年系列活动暨勇实文化发布仪式。公司党委书记、董事长徐银林出席仪式并讲话,党委副书记、总经理庞旭及班子成员张文山、张志民、阎海平、王有德、李传州、忽国旗、胡伶俐、韩永阳出席仪式并一同发布勇实文化。公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴主持发布仪式。

65年前,四局人立于黄河之上,建设新中国第一座百万千瓦级水电站——刘家峡水电站,发出“战天斗地改山河”的豪言壮语;在青藏高原鏖战半个世纪,四局人用生命、汗水和智慧铸就了“艰苦奋斗、严字当头、团结协作、开拓创新”龙羊精神,“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能团结、特别能忍耐”的“五个特别”高原水电人品质、“大爱同心、坚韧不拔、挑战极限、感恩奋进”玉树抗震救灾精神等一座座精神丰碑,形成了四局的“精神谱系”,书写了无愧于时代的奋斗篇章。步入新阶段,四局人在中国电建“自强不息、勇于超越”企业精神的总领和感召下,在“登高望远、自信开放、团结奉献、不懈奋斗”新青海精神的引领下,上下同心,团结奋进,传承和弘扬优良传统,结合发展实践先后总结提炼出了“回归本来、面向未来,踔厉奋发、勇毅前行”发展使命,“四勇一为”价值追求和“三真”工作要求等新时期四局勇实文化理念,进一步丰富了公司的精神谱系和文化理念,这些精神谱系和文化理念将激励着一代又一代四局人不忘初心、牢记使命,不负重托、接续奋斗。

徐银林在讲话中代表公司党委、公司向奋战在公司海内外各条战线上的全体干部职工致以最衷心的感谢!他表示,今年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,也恰好是公司建局65周年。勇实文化理念作为公司在当下及未来发展过程中进行战略判断、选择、行动的价值理念,是公司打造世界一流工程建造承包商的内生动力,也是公司实现高质量发展的文化宣言。

徐银林分别从“化其韵——助推勇实文化内化于(下转第四版)



徐银林为全体党员讲授主题教育专题党课



党课现场 吴朋昊 摄

推动工作实起来,要求真务实担当作为,全面推动作风硬起来,要强化监督正风肃纪,全面推动纪律严起来。二是准确研判形势,正确认识公司高质量发展存在的问题和(下转第四版)

公司勇实文化正式发布